S\

(59 NORGREN

RT/57100/M Kpyrnbie upnunapb

OnHocTopOHHee aeiicTsie - @ 8 ... 40 MM

Ha opHy nATylo Yyactb Kopoye TEXHUYECKUE
cootsetcrByiowmx ISO/VDMA

LMTMHEPOB XAPAKTEPUCTUKW
Hu3koe TpeHue, gonrui cpok Cpepa:

CNyXXGbl YMAOTHEHWI

BbICOKas MPOYHOCTb,
KOHCTPYKLWA ¢
3aBasibLiOBaHHbIMM C ByX CTOPOH
KpbILIKaMK

Cxatblii Bo3ayx, hMnbTPOBaHHbINA, C
MacsioM 1 6e3 macna
DencrBue:

OpHOCTOPOHHee fieiicTBME,
MOANPY>KNHEHHBIA BXOZ

CraHpapTHO MarHUTHBIN Pa6ouee pgaeneHme:
nopLueHb AnA yHUBepcasbHbIX 2..10 6ap
MOJIHOCTbIO yNpaBifAeMbIX CUCTEM
PaGouyas Temnepatypa:
+80°C maKkc.

[Mpu NpumeHeHn Hke +2° C NPOKOHCYNBTUPYITECH
C HalLIel TexHN4eckoi cyx6oit

MATEPUAITbI

LLITok: Hep>aBeloLLan CTanb

(ans umnHapoB ot @ 8 10 16 MM
MapTeHauTHas, ot @ 20 1o 40 Mm
ayCTeHWTHas)

Tnb3a: HepxaBetoLLas CTasb
(aycTeHnTHas)

TopLeBble KPbILLKIA: amoMUHIN
TPA3eCEMHIK: NOAMypeTaH
YnnotHeHus 1 ‘O’ Konbla:
HUTPWIbHAS pe3uHa

CTAHOAPTHbBIE MOLIENTA
MOZESb NPUHALNEXHOCTH
(1] (0] Pasmep F'epKOHOBBbIV KpenneHune Mpamon Yrnoson
LITOKa nopra nepeknioyaTenb ¢ AaTymka huTUHF uTUHr
MHTErpMpOBaHHbIM
5 m kabenem HanbonbLunii anameTp Tpy6e!
A T ™
W - -
8 3 M3 RT/57108/M/* - - M02250303 M02470303
10 4 M5 RT/57110/M/* M/50/LSU/5V QM/33/010/22 C02250405 C02470405
16 6 M5 RT/57116/M/* M/50/LSU/BV QM/33/016/22 C02250405 C02470405
20 8 Rc 1/8 RT/57120/M/* M/50/LSU/5V QM/33/020/22 C01250618 C01470618
25 10 Rc 1/8 RT/57125/M/* M/50/LSU/5V QM/33/025/22 C01250618 C01470618
uﬂ%: 32 12 Rc 1/8 RT/57132/M/* M/50/LSU/5V QM/33/032/22 C01250618 C01470618
40 14 Rc 1/8 RT/57140/M/* M/50/LSU/5V QM/33/040/22 C01250618 C01470618
*3asB/eHHas [IHa X0fa B MM. HchopMaLmio O APYrUX MarHWTHbIX AaT4nkax CMOTPETb Ha CTpaHuLie 1-290
CepBMCHbIVI Ha60p He NoCTaBnAeTcA AnAa sTux UnnmHapos. ﬂ'perle (bVITVIHI'I/I AOCTYNHbI, I'IO)KaJ'IyIZCI'a, CMOTpUTE pasaen 7
CTAHJAPTHbIV XO[ TeopeTtnyeckoe ycunme
0 10 25 50 MOZLEJSb TeopeTuyeckoe ycunue (H) npu 6 6ap
8 . . . Uunuugp @ BbigBudKeHUe F1
10 . o o 8 22,7 3,6
16 . . . 10 382 46
20 . . . 12 56,2 6,1
25 y y g 16 101 10,5
32 . .
0 R . 20 161 14,5
25 264 20
32 432 32
40 687 44

F1 = Bosapathoit cune mpyxctel Jna RononHuTenbHOR MHhOpMaLM

1-018

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru




o
9. NORGREN

CENEKTOP onunn Rk/57 ek k/ 4 H/ k%
Lnnunpp 0 (Mm) MopTbl 3ameHa 4—1 —\7—> Xoga (Mm)
8 M3 T 50 makc.
10 M5 T
12 M5 T > BapuaHTbl UuunnHapa 3ameHa
16 M5 T MarHuTHbIZ NopLUeHb M
20 Rc1/8 T MarHuTHbII MopLLeHb W LieHTpabHbIA 3aaHuid nopT  MC
20 M6 M
25 RC/8 T > LunuHgp 0 (Mm) 3ameHa
25 M6 M 8 08
E) RC1/8 T 10 10
) G118 M 12 12
40 Re1/8 T 16 16
40 18 M 20 2

25 25

MonosxxeHne Npy>XuHbI 3ameHa <€ 32 32
Moanpy>KnHeHHbIN BXOZ, 1 40 40
[oanpy>KUHEHHBIA BbIXOA, 3

MpumeyaHye: Ecnm BbIGOp He TpebyeTcs, UrHopupyiiTe

NO3MLMIO ONLMI B Mpefesiax YacTv UHAEKCa, T.e.

RT/57025/M/50. Mpyt KOMOUHMPOBaHWM BapuaHTOB

LMNMHAPa NPOKOHCYNBTUPYATECH C TEXHUYECKOM CTyOOiA.

3TV onumy BbIGOPa NOKa3bIBAIOT TONLKO BapWaHTbI

LMAVHAPOB.

[lononHuTenbHble BapyaHTLI/ONLM He BO3MOXHBI.

NHhopmaLmio 0THOCUTENbHO BapUaHTOB CMOTPUTE B

TEXHWYECKOI [JOKYMEHTaLMM.

FepkoHOBbIN
nepeknioyatenb L
e\\‘
/ % KpenneHue gatunka »
c
F
NZ

0 AK © F L N N2 UF
8 - M/P71273/1 QM/57008/25 QM/57008/24 M/P71364 M/P1500/111 -
10 QM/8010/38 M/P71273/2 QM/8010/25 QM/947 M/P71364 M/P1501/80 QM/8010/32
12 QM/8010/38 M/P71273/2 QM/8010/25 QM/947 M/P71364 M/P1501/80 QM/8010/32
16 QM/8012/38 M/P19369 QM/57016/25 QM/946 M/P1501/90 M/P1501/79 QM/8012/32
20 QM/8020/38 M/P19389 QM/57020/25 QM/8012/24 M/P13834 M/P1501/60 QM/8020/32
25 QM/8025/38 M/P40381 QM/57025/25 QM/57025/24 M/P13607 M/P1501/89 QM/8025/32
32 QM/8025/38 M/P19406 QM/57032/25 QM/8020/24 M/P13615 M/P1501/89 QM/8025/32
40 QM/8040/38 M/P71273/3 QM/57040/25 QM/57040/24 M/P29254 M/P1501/90 QM/8040/32

MpucoeayHUTENbHbIE Pa3Mepbl CMOTpUTE Ha CTp. 1-026

Anbdalpom - odbuLManbHbIii gunep Ha Tepputopumn Poccun - www.Alfaklapan.ru  1-019




S\
A
AU

*J) NORGREN

RT/57100/M Kpyrnbie umnunppsi

OpHocTopoHHee aeinctre - @ 8 ... 40 Mm

OCHOBHBIE PA3MEPbI
08..12 Mm R./571../M R./571../MC
XC+#+V ‘
EW 1 WF MR
EW .01 A | _BF /ﬂ EE PL | |, EE
A B ‘ NG / [
21 I’ ‘"t‘ 21 Thist 7: ] liI JF 7777777 | -
17 ol ¥IZ o = o o
\ a ° s / a
N \
D vw ||G G||lva G1
| LB XC1+#+V
R./573../M R./573../MC
WF + # PL_ EE
\ ‘
Hi /
—————— L e A I
|
0 16 ...40 Mmm R./571../M R./571../MC
XC+#+V
WF P |
EW.-01 A BF /ﬂ EE L MR
L12 H 2
gty ] I I B Sl [
TN 2 s 3 i EE
SEMNE FE =& FINNES i kR S
el *f- : ° - °
= VD G G VA G1
| LB \ XC1+#+V
R./573../M R./573../MC
WF + # PL EE
L
I T I
=S {1 - b i
— /
# Xop
E OThuUnbLTPOBaHHOE BbIXNIOMHOE
He 3arof Th
MOOEb @ A 0 B/ BE BF PCDw OD @D1 EE EE EW.01 EW1 G G1 H KK
0 BA-o1 RT/57... RM/57...
RT/57.08/M 8 8 10 M10 x 1 7,5 3 12 9,5 M3 - 6 10 7,5 3 5 M3
RT/57.10/M 10 9 10 M10 x 1 8 4 15 11,5 M5 - 8 12,5 9,5 4,5 6,5 M4
RT/57.12/M 12 9 10 M10 x 1 8 4 15 13 M5 - 8 - 9,5 45 65 M4
RT/57.16/M 16 12 12 M12x 1,25 10 5 17,5 17,5 M5 - 10 - 11,5 4 - M6
R./57.20/M 20 14 16 M16x1,5 12 6 22 21,5 Rc 1/8 M6 12 - 15,5 8 - M8
R./57.25/M 25 16 18 M18x 1,5 12 8 26,5 26,5 Rc 1/8 M6 14 - 15,5 8 - M10 x 1,25
R./57.32/M 32 22 22 M22x1,5 15 8 335 335 Rc 1/8 G1/8 16 - 17,5 5,5 - M10 x 1,25
R./57.40/M 40 23 30 M30x 15 15 10 415 415 Rc 1/8 G 1/8 20 - 18 55 - M12 x 1,25
MOJAE/Mb L LB L12 @ mme MR PL 7= V* VE* VAND  WF XC Xc1 57100 57300 cBbilLE
<25 mMm <25mMm 25 mMm
RT/57.08/M - 45 - 3 3 4 - 17 34 1,5 8,5 48 39 0,017 kr 0,02 kr 0,01 kr
RT/57.10/M - 5 - 4 4 5,5 - 14 28 1,5 10 54 44 0,025 kr 0,02 kr 0,01 kr
RT/57.12/M - 5 N 4 4 55 - 14 28 1,5 10 54 44 0,027 kr 0,03 kr 0,01 kr
RT/57.16/M - 7 5 6 5 5,5 5 15 30 2 13,5 64,5 50 0,053 kr 0,05 kr 0,01 kr
R./57.20/M - 7 5 8 6 9 7 17 34 3 15,5 75,5 61 0,095 kr 0,09 kr 0,02 kr
R./57.25/M - 9 5 10 8 9 9 18 36 3 16,5 78,5 62 0,15 kr 0,14 kr 0,03 kr
R/57.32/M 12 7 5 12 8 9 10 19 38 3 23 93 74 0,26 kr 0,25 kr 0,04 kr
R./57.40/M 14 5 6 14 0 10 12 20 40 3 24 96 78,5 0,5 «kr 0,38 kr 0,05 kr
* [nsa xopa 10 v 25 MM

** Nnsa xoga 50 Mm

1-020  Anbdalpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru





